---圣诞节感怀-----

难忘的2018年的圣诞节

希望盖城校区 马立平七年级 徐云泽 指导老师 王丹



最使我难忘的圣诞节就是2018年的圣 诞节了。从那以后直到现在,由于疫情的影 响,我再也没有和那么多的朋友们一起在圣 诞节团聚了,所以我常常回想起那个给我留 下深刻印象的圣诞节。

2018年12月24日一大早,我刚刚醒来 就想起今天我要去BIG BEAR 一个木屋去 度假和滑雪! 我兴奋得一下子就从床上跳 下来,赶快刷牙吃早饭。然后就迫不及待地 跑到了门外,等待我爸妈的朋友们和我的小 朋友们的到来。我刚一打开屋门,映入眼帘 的就是两辆很大很长的车,已经停在我家的 车道上了。第一辆车是给小孩子们坐的,第 二辆车全部留给大人们坐。我们一共有8 个小朋友! 我们在车上有说不完的有兴趣 的话题,一边聊天一边还分享很多好吃的零 食。因为我们要开到加州有雪的山区,需要 好几个小时呢,吃点儿东西好打发时间。有 了孩子们的笑声和喧闹声,这一路上就更加 不寂寞了。不过在车里我的耳朵都快要被 笑声叫声震聋了,最后我们终于到了目的

下了车眼前一片白茫茫雪皑皑的景象, 这里的风景太美丽了! 在我住的圣地亚哥 根本就看不到雪。这是我生平第一次上山 滑雪,当时别提有多激动了。我坐缆车从山 上往下面一看,心里不禁一颤,自言自语地 说:"我滑下去一定会摔跤和打滚的吧?"妈 妈不放心,非要陪我滑到山下,可是这也是 她第一次滑雪呀,她的水平也不会比我好到 哪里去。"也许妈妈才是那个摔跤爬不起来 的人吧? 所以需要别人帮助的一定是妈妈 而不是我!"果不其然,妈妈一路上不停地摔 跤,爬起来后又追着我滑,只见她跌跌撞撞 的,她还想保护我呢。我真不知道该怎么帮 她才好,所以我就请别的叔叔阿姨来帮助妈 妈,这样我才放心啊。然后我就一溜烟地往 山下滑去了。我边滑边向周围望,和我一起 来的小朋友们正在你追我赶,就像撒了欢儿 的小马驹一样,我们滑得别提有多高兴

滑过雪后我们来到了一个很大的木 一共有六个卧室,可以住16个人呢,我 家和朋友们的家人都可以舒舒服服地住下 束,我们又可以恢复正常的生活。

了。到了木屋我还余兴未散,继续和小朋友 们一起打雪仗,堆雪人,雪球在空中飞舞,我 们玩得不亦乐乎。对于我们这些常年见不 到下雪的孩子们,兴奋之情真是溢于言 直到爸爸妈妈们来叫我们吃晚饭才 作罢。晚上我和爸爸妈妈叔叔阿姨,小朋友 们围着壁炉吃了一顿丰富的圣诞晚宴,吃得 有滋有味的。晚饭后大人们聊着天,小 孩子们又爬梯子到屋顶的小阁楼里面玩游 戏,这可就是我们合法玩游戏的时间了,爸 爸妈妈们再也不会干涉我们了! 我们玩了 各种各样的游戏,最后我都累得睡着

当我醒来以后,我看到枕头旁边放着很 多圣诞节的礼物,才知道圣诞老人已经来过 了。我和其他的孩子们一起拆礼物,一起互 猜别人的礼物是什么?这一天过得太开心 了,这是我最最难忘的圣诞节。现在已经成 为我最美好的回忆了。疫情已经过去三年 了,这几年的圣诞节,我再也没有和朋友们 一起欢聚玩耍了。真盼望疫情快一点儿结

--奇异的梦境----

希望中文学校希望在线 暨大八年级 指导老师 黄娟

一个离奇而难忘的梦 鲁倪薇 Vivian Lu

这些年来我做了很多有趣的 大多数都像放电影一样,从一 个场景切换到另一个场景。然而, 三年前的一个梦却令我至今都难 以忘怀。

这个离奇的梦就发生在我所 居住的社区里。在梦里,我先跑去 查看我家附近的场地,在那里,发 现了一枚与场地长度相当的导 弹。这枚导弹突然在我眼前离奇 地飞上了天空,然后又嗖的一声潜 入地下,最后在不远处爆炸了。导 弹爆炸留下的硝烟消散后,梦中的 画面集中在我和我的一群同学身 上:一群花样年华的少年震惊地目 睹了整个事件的发生。这时,梦中 的画面又切换到两个成年人身上: 我的小学副校长和我的垒球教 练。他们正在试图说服我们留下 来,不希望我们从导弹留下的残骸 中逃出去。我们这群人拒绝了他 们的提议和恳求,然后一起奋力抵 抗,呼啦地跑到了大街上。

我醒来后对梦境中发生的事 件感到很困惑,一直在想为什么会 有人能够在我们不远处的爆炸中 幸存下来,以及这个梦将会如何发 展,最后的结果会是如何。

总的来说,我的许多令人难忘 的梦想都是发生在真实的地点,同 时有真实的人物,却又混合着一些 的衣服里面居然还藏着不少防身 现实中不可能出现的场景,但这些 武器,腰上别着一把枪,还有一排 却又是可以与他人分享的好故事。

> 墓室惊魂 李子琪 Olivia Li

我的眼睛一睁开,只见四周几 乎漆黑一团,隐约能看见周围奇形 怪状的石头,以及脚下这条泥泞的 土路。我晕乎乎地试图爬起来,这 才发现原来我在一个洞里!

我往左看看,右瞧瞧,借着洞 中微弱的光,发现只有四条路可 走。我抬头往上看,发现头顶上方 有一个仅容一人通过的洞,洞中微 弱的光看来也是从那处进来的。 看来这个洞应该就是我刚才掉进 来的地方,那我该如何出去呢?

我再仔细看看这四条路,发现 原来每一条路上都有一个障碍 物。其中有一条路上有毒蛇盘踞, 有条路上有条大鲨鱼在虎视眈眈, 有一条路上堆着巨石,还有一条路 上居然倒挂着跃跃欲试的吃人蝙 蝠。我看着这几条路忍不住双腿 直打哆嗦。

这时,我忽然觉得身上有一点 奇痒,这才发现我身上居然穿着一 套很奇怪的衣服。只见我全身上 下穿着黑色夜行服,还戴着一个黑 色的头罩,我手里居然拿着一个燃 着的火把。再仔细瞧瞧,哇塞,我

小刀。这样看来,我还是有几分胜

我就着火光把这几条路看了 个仔细,觉得还是这条有鲨鱼的路 最安全,于是我就开始往那边走。 我先掏出麻醉枪,射中了鲨鱼,让 它睡个好觉,然后绕开鲨鱼往前

我走着走着,忽然觉得身上很 疼,这时一股怪味扑鼻而来。我回 头一看,哇,居然出现了一大片毒 那片毒雾正在往我的方向缓 缓追来。我吓得拔腿就跑,跑着跑 着,看到前方有一间小屋

我赶紧进屋,把门关上。还 好,毒气被关在门外了。正想着踹 口气,歇一会儿,我望四周随意看 看,发现屋子正中间停着一副棺 材。这难道是一处墓室? 那墓室 的主人又是谁呢? 好奇心驱使我 小心翼翼地向棺材走去,想一探究 竟。当我一把打开棺材,发现里边 躺着的居然是女王! 而她的眼周 却是黑黑的。我害怕极了,想快速 离开这间屋子,却发现那扇门死活 也打不开。就在这个激烈而紧张 的时刻,我醒了过来。还好还好, 我用手擦擦额头上的冷汗,安慰自 己道,这原本不过是一场梦罢了, 虽不如周庄梦蝶般浪漫美好,却也 足够惊险刺激。



-----珍惜时间-----

希望赫城校区 AP 中文班 指导老师 程京林

珍惜时间的意义 刘俊华

人们都知道时间是最宝贵的。 每个人的一生只有固定的一段时 间,不会再多出来一些。而且我们 的时间总是在不断的流逝之中,所 以我们必须珍惜它。

珍惜时间的意义是什么? 虽然 我们生活里会有很多事情要做,但 是合理地安排时间却是第一重要 的。我们要既能工作,也可以做许 多好玩的事,比如去旅游、跟朋友玩 要、也可以享受自己的爱好。在生 活中做最喜欢做的事是每个人的梦 想,童年少年都还可以,然而长大了 才明白"明日复明日"的道理,是啊, 时间如流水,过去了就再也回不到 从前了。小孩子都想长大,可是长 大了又都想回到原来无忧无虑的时

时间犹如单行道,只会往一个 方向驶去,而且一去不回。所以我 们必须珍惜它。

莫等闲 ,白了少年头 王煜康

人如果活到一百岁,就是100 年,1200个月,36500天,876000小 时,52560000分钟。数字看着挺 大,但每过一分钟,对于人的生命来 说,你就失去了这一分钟。时间不 会再回头,所以我们要珍惜时间。

-才光阴一寸金,寸金难买寸 光阴。当我们在看电视的时候,时 间就悄悄地溜走了;当我们在睡觉 的时候,时间也匆匆地跑走了。当 我们在玩游戏的时候,时间好像比 一般的匆匆更快地消失了。所以无 论你在做什么,或者不做什么,时间 都不会为任何人而停下脚步

但是时间对每个人都是公平 的,就看你如何使用。所以珍惜时 间就是珍惜生命。"莫等闲,白了少 年头,空悲切。

我的好姐姐

希望泰城校区 小记者班 刘清乐 指导教师 陆强

全,还很会鼓励我多交朋友。

我喜欢做的事情姐姐都支持, 比如我喜欢做饭,每次做饭的时候 姐姐就会站在旁边等着吃。我刚 烤完一盘金黄色的饼干,姐姐马上 就会就着一杯牛奶去吃刚出烤箱 的热气腾腾的饼干。下一盘的饼 干还没放进烤箱,姐姐就已经把上 一盘的饼干都吃光了。姐姐实在 是太捧场了!她一边大口地吃,一 好吃了 ! 再多做一点! 多做一 点!"姐姐的表扬和鼓励让我更有

去哪里,姐姐都会跟着。我们去滑 到了新的班级交到了很多新的朋友。 雪的时候,我和姐姐都是一起滑。 我如果滑得有点慢,姐姐就会在坡 爱我的好姐姐。

我有一个好姐姐!我姐姐非 下一直等我。还有的时候,我在山常支持我做很多事情,关心我的安 顶上害怕了,姐姐就在旁边鼓励 我。游泳的时候,我和姐姐也总在 一起。姐姐上滑梯,我也跟着上。 姐姐潜水,我也跟着潜水。我有姐 姐在身边就觉得非常安全!

我的姐姐很会交朋友。姐姐 这学期上了高中,一周下来就交到 了一群朋友。比起姐姐来我不是 很会交朋友,我很多时候,问姐姐 她怎么能交到这么多朋友? 姐姐 每次回答都是因为她去和旁边的 边不住地夸我说:"你做的饼干太 人开始聊天。姐姐就经常鼓励我 和别人聊天。我到新的环境的时 候,姐姐就告诉我:"你一定要和同 学们交流!"在姐姐的帮助和鼓励 姐姐也非常关心我的安全,我 下,我变得开朗多了,在新的学期

我有一个非常好的姐姐。姐 如果我摔倒了,姐姐就会在旁边把 姐又支持我做的事,也非常关心我 她的雪杖伸过来帮助我站起来。 的安全,还帮我交很多新朋友。我

希望西城校区 七年级 指导老师 程京林

-我爱我家----

爸爸妈妈 - 我最想感谢的人 刘芷菱

我有很多想感谢的东西,但我 只有两位特别要感谢的人。这两 位就是我的妈妈和爸爸。从小到 大,父母给了我很多的爱和支持。 每天他们做我喜欢的食物,确保我



有足够的睡眠和营养,节日生日送 给我礼物。平时,妈妈和爸爸也是 管我最多的。他们每天会问:"今 天学校怎么样?有人欺负你么? 你的功课有什么需要帮助吗?"有 时候,妈妈爸爸也会批评我,虽然 听着不高兴,但我心里明白,那是 为了我好。

父母从来不强迫我做我不想 做的东西。任何事情做决定的时 候,爸爸妈妈都会考虑我的感受, 他们帮助我成长,成为我想成为的 人。没有父母的陪伴我不可能是 今天的我,勇敢,自信,努力。世上 没有人是完美的,我的父母也有做 的不对的地方,但我依然幸运我拥 有他们。父母为我所做的一切,我 将永远难以回报。

想感谢的人。

谢谢-爸爸妈妈 梁栩维

我想谢谢我的父母,他们关心 我爱护我,我也很爱他们。

我想谢谢我的妈妈,因为她会 帮我解决问题。妈妈是一个美丽 而智慧的人,她时尚有品味,如果 我们去朋友家或者去一个重要场 合,她会帮我挑合适的衣服。如果 我无聊了,妈妈会陪我打乒乓球, 我的乒乓球打得好,有妈妈的功 劳。我不舒服时,妈妈会给我按 摩,让我健健康康地成长。

我想谢谢我的爸爸。爸爸是 一个友善而聪明的人。如果我的 语文作业有不会的问题,他就会帮 助我。周末他常常会跟我打网球, 谢谢,爸爸妈妈! 你们是我最 也会跟我打乒乓球。我最喜欢看

他玩游戏,比如:原神、塞尔达传说..... 我的爸爸妈妈在我眼里是世 界上最好的人!